

# A keresztdozat

Megfigyelhetjük, hogy manapság nagy a zűrzavar Krisztus áldozatának szerepével kapcsolatban. Egyesek úgy gondolják, hogy elég, ha egyszerűen csak hiszünk a keresztdozatban, ahol az üdvösség egyszerűen azon alapul, amit az Úr Jézus tett a kereszten Megváltóként.

Mások a saját cselekedeteikre támaszkodnak, és figyelmen kívül hagyják a keresztdozat munkáját.

Az első esetben az ember úgy véli, hogy üdvösségéért nem tehet mást, mint hogy a keresztdozat munkájára támaszkodik, és nem tulajdonít jelentőséget Krisztus Igéjének és a Lélek általi megszentelődés munkájának. Más szóval, az Úr Jézus tanítása és a Lélek munkája nem szükséges a lélek üdvösségéhez.

Így az Úr tanítása másodlagos, választható választássá válik. Ebben a forgatókönyvben a fegyelmezés is választható, és nem része az üdvösség folyamatának.

A második esetben a hangsúly a cselekedeteken/cselekedeteken van, elhanyagolva a keresztdozat és a Lélek munkájának részét. (...saját igazságukat igyekeztek érvényre juttatni, és nem vetették alá magukat Isten igazságának. Róma 10:3)

Hogy ne kerüljünk egyik végletbe sem, nagyon fontos ismerni a keresztdozat szerepét! Tudnunk kell, hogy a keresztdozat milyen helye van a megváltás tervében.

Úgy gondoljuk, hogy mindenki számára teljesen világos, hogy a bűnös ember saját jó cselekedeteivel nem tudta megfizetni a megváltás árát. (Efézus 2:9)

Valakinek, aki nem volt bűnös, meg kellett halnia ezért, és ez az Úr Jézus Krisztus volt. (... szent, ártatlan, hibátlan, a bűnösöktől elválasztott. Zsidókhöz írt levél 7:26).

A Szentírás azt mondja nekünk, hogy ahhoz, hogy megszabaduljunk az ördög uralma alól, hogy megtisztuljunk a bűntől, hogy kibéküljünk Istennel, hogy megváltottá váljunk, és hogy képesek legyünk megkötni az Új Szövetséget és beköltözhessünk az Ő országába, a Fia Isten elfogadta, hogy meghaljon a kereszten. (...és hogy életét adja váltságul sokakért. Máté 20:28).

A kereszthalál műve Isten ajándéka mindenkinek, aki szövetséget köt az Úrral, aki megbánja gonosz tetteit, lemond saját akaratáról és bízik benne. A kereszthalál teszi lehetővé a bűnbocsánatot és a megváltást. (Ő... átköltöztetett minket az ő szeretetének Fiának országába, amelyben az ő vére által megváltásunk van, a bűnök bocsánata. Kolossé 1:13)

A kereszttel teszi lehetővé számunkra, hogy új állapotba kerüljünk, amelyben Ő a Szentlélek által a helyreállításunkon munkálkodhat velünk. (...a Lélek megszentelése. 1Pt 1,2; Átváltoztatva az Ő képmására az Úr Lelke által. 2

Korinthus 3:18) A kereszttel teszi lehetővé a tanítványság kezdetét, ez a belépő az Ő iskolájába.

Miközben az Ő képmására feldolgozódnak, az akaratlanul elkövetett bűnök Krisztus vére által megtisztulnak. (Ha pedig a világosságban járunk... közösségünk van egymással, és Jézus Krisztusnak, az ő Fiának vére megtisztít minket... 1 János 1:7)

A kereszttel azonban nem használ nekünk, ha tudatosan vétkezünk ezen az új úton. (Ha szándékosan vétkezünk, miután megkaptuk az igazság ismeretét, akkor nem marad többé áldozat a bűnökért. Mit gondolsz, mennyivel súlyosabb büntetést érdemel az, aki lábbal tiporta Isten Fiát, aki tisztátalannak tekintette vérét... és aki megsértette a kegyelem Lelkét? Zsidókhöz írt levél 10:26-29)

Ez a cikk az Az Mennyezői Ruha című kiadvány része. Ha többet szeretne olvasni, kérjük, olvassa el az [Az Mennyezői Ruha](#) című könyvecskét, amely online ingyenesen elérhető.